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РОЛЬ КОМУНІКАЦІЙНИХ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Освіта є одним з визначальних чинників відтворення 

інтелектуальних, продуктивних сил суспільства, тому проблеми освіти 

сьогодні як ніколи є у центрі уваги людства. На цей час вища освіта 

України у стані переходу на новій рівень, європейський, тому проблема 

гармонізації стандартів освіти є дуже актуальною. 

У сучасну епоху, яка характеризується переходом до інформаційного 

суспільства, економіки знань, глобалізацією виробничих систем, все 

більшої ваги набирають інтеграційні процеси у світовій системі вищої 

освіти, які втілюються в Болонському процесі в Європі та Україні. В 

новому глобальному світі нагально необхідними стають мобільність 

молодих спеціалістів, їх готовність працювати в мультинаціональних 

проектах, у різних культурних контекстах, ефективно отримувати 

інформацію із медіа-середовища. Нові комунікаційні й інформаційні 

технології змінюють умови навчання, праці, відпочинку. На жаль, Україна 

має відставання в розвитку новітніх дисциплін, яке необхідно терміново 

ліквідовувати, спираючись на сучасні вітчизняні наукові розробки, 

взаємодіючи із провідними науковими центрами. 

В.Г. Мануйленко  

 

ВИЩА ОСВІТА УКРАЇНИ У ПРОЦЕСІ ІНТЕГРАЦІЇ  

ДО ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ 

 

Основними напрямами культурно-освітньої і науково-технічної 

інтеграції є впровадження європейських норм і стандартів в освіті, науці і 

техніці, презентація і поширення власних культурних і науково-технічних 

здобутків у ЄС. Це сприятиме підвищенню в Україні європейської 

культурної ідентичності та входженню до загальноєвропейського 

інтелектуально-освітнього та науково-технічного середовища. 

Реформування освітньої системи України сьогодні є першочерговим 

завданням. Серед ключових напрямів такого реформування є передусім 

приведення освіти у відповідність до запитів економіки, інтеграція в 

єдиний європейський освітній простір, посилення дослідницького та 

інноваційного компонентів. 

Для України питання інтеграції науки й освіти є важливим наслідком 

специфічних для нашої країни обставин: національна економіка (як 

приватний, так і державний сектор) не здатна повною мірою забезпечити 

попит на наукові дослідження і розробки вітчизняних фахівців, тому 

інтеграція з освітою є засобом збереження і подальшого розвитку 

української науки. 


